



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ
6^η ΥΠΕ ΠΕΛΟΠ/ΣΟΥ- ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΗΠΕΙΡΟΥ & ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ**

Διεύθυνση : Οδός Σουηδίας - Αργοστόλι
Τηλ : 26713-61135, 31113
Φαξ : 26710-28886
Email:promith.gnkef@yahoo.gr

ΠΡΟΣ: Hospitecnica ΕΠΕ

ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΓΝ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ, ΔΑΠΑΝΗΣ 6.702,20€ ΣΥΜΠ. ΦΠΑ 24%.

ΣΧΕΤ: α. Ν.4412/2016, (ΦΕΚ τ. Α' 147/8-8-2016) περί Δημοσίων Συμβάσεων Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών - Προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα

β. Ν.4782/2021

γ. Υπ' αριθμ. 1^η ΤΣ/ΘΕΜΑ 10^ο /12-03-2025 αποφάσεως του ΔΣ του Νοσοκομείου περί εγκρίσεως πρόσκλησης υποβολής προσφοράς προς εταιρεία «Hospitecnica ΕΠΕ» (αποκλειστικός εξουσιοδοτημένος και επίσημος διανομέυς εν Ελλάδι του Οίκου Getinge) για Συντήρηση Μηχανημάτων Αποστείρωσης για τις ανάγκες του ΓΝ Κεφαλληνίας, δαπάνης 6.702,20€ συμπ. ΦΠΑ 24%.

δ. Το Ν.4270/2014 (Α' 143) «Αρχές δημοσιονομικής διαχειρίσεως και εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) – δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις»,

ε. Το Ν.4250/2014 (Α' 74) «Διοικητικές Απλουστεύσεις-Καταργήσεις, Συγχωνεύσεις Νομικών Προσώπων και Υπηρεσιών του Δημοσίου Τομέα-Τροποποίηση Διατάξεων του π.δ.318/1992 (Α' 161) και λοιπές ρυθμίσεις» & ειδικότερα τις διατάξεις του άρθρου 1,

στ. Το Ν.4912/2022 (ΦΕΚΑ'59/17-03-2022) Ενιαία Αρχή Δημοσίων Συμβάσεων και άλλες διατάξεις του Υπουργείου Δικαιοσύνης.

ζ. Το Ν. 4727/2020 Ψηφιακή Διακυβέρνηση (Ενσωμάτωση στην Ελληνική Νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/2102 και της Οδηγίας (ΕΕ) 2019/1024) Ηλεκτρονικές Επικοινωνίες (Ενσωμάτωση στο Ελληνικό Δίκαιο της Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1972) και άλλες διατάξεις.

η. Το Π.Δ.28/2015 (Α' 34) "Κωδικοποίηση διατάξεων για την πρόσβαση σε δημόσια έγγραφα και στοιχεία",

θ. Το Π.Δ.80/2016 (Α' 145) "Ανάληψη υποχρεώσεων από τους Διατάκτες",

ι. Υπ'αριθμ. ΑΔΑ: 9Β204690ΒΔ-9Μ0 Ανάληψη δεσμεύσεως.

Το Γενικό Νοσοκομείο Κεφαλληνίας, λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω σχετικά, γνωστοποιεί ότι προβαίνει σε πρόσκληση υποβολής προσφοράς προς εταιρεία «Hospitecnica ΕΠΕ» (αποκλειστικός εξουσιοδοτημένος και επίσημος διανομέυς εν Ελλάδι του Οίκου Getinge) για Συντήρηση Μηχανημάτων Αποστείρωσης για τις ανάγκες του ΓΝ Κεφαλληνίας, δαπάνης 6.702,20€ συμπ. ΦΠΑ 24% (επισυνάπτονται τεχνικές προδιαγραφές-βλ. παράρτημα Α').

Κατόπιν τούτων, παρακαλείσθε όπως αποστείλετε ηλεκτρονικά στην ηλ. διεύθυνση promith.gnkef@yahoo.gr τα ακόλουθα:

- I. τα «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ»,**
II. την «ΤΕΧΝΙΚΗ και ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ», και
III. τα «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΕΩΣ» της προμήθειας, τα οποία περιλαμβάνουν τα έγγραφα και δικαιολογητικά του άρθ. 80 του Ν. 4412/2016, κατά περίπτωση.
ΕΙΔΙΚΟΤΕΡΑ:

Με την ένδειξη **«ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ»**, κατατίθενται τα εξής:

1. Υπεύθυνη Δήλωση του συμμετέχοντα με την οποία να δηλώνεται:
 - α. ότι αποδέχεται όλους τους όρους της παρούσας προσκλήσεως,
 - β. ότι η προσφορά του πληροί πλήρως τις απαιτούμενες τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας προσκλήσεως,
 - γ. ότι ο προσφέρων διαθέτει κατάλληλη και επαρκή υποδομή (εξειδικευμένο προσωπικό και τεχνικά μέσα, κτλ.) για την εκτέλεση της συμβάσεως,
 - δ. ότι η προσφορά του ισχύει για διάστημα τεσσάρων εκατόν είκοσι (120) ημερών από την επόμενη της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής των προσφορών

Με την ένδειξη **«ΤΕΧΝΙΚΗ και ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ »**, κατατίθενται τα εξής:
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

Η πλήρης τεχνική περιγραφή για το υπό προμήθεια είδος στην ελληνική γλώσσα, όπως αυτή περιγράφεται αναλυτικά στις τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας προσκλήσεως και τα συνυποβαλλόμενα πιστοποιητικά, ώστε να επιτυγχάνεται αντικειμενική αξιολόγηση.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

Η οικονομική προσφορά της συμμετέχουσας εταιρείας, στην οποία κατατίθενται τα οικονομικά στοιχεία της προσφοράς, διαμορφωμένα ως εξής:

α. Οι προσφερόμενες τιμές θα δίνονται σε ευρώ (EURO) και θα αναγράφονται αριθμητικώς και ολογράφως. Σε περίπτωση διαφοροποίησης μεταξύ της αναγραφόμενης τιμής αριθμητικώς και ολογράφως, λαμβάνεται υπόψη η τιμή ολογράφως.

β. Στην προσφορά θα αναγράφεται το ποσοστό Φ.Π.Α, επί τοις εκατό στο οποίο υπάγεται η συγκεκριμένη προμήθεια και θα βαρύνει το Νοσοκομείο.

γ. Ισχύει ότι οι τιμές της προσφοράς είναι δεσμευτικές για τον ανάδοχο μέχρι την ολοκλήρωση της σύμβασης. Αποκλείεται οποιαδήποτε αναθεώρηση των τιμών της προσφοράς και οποιαδήποτε αξίωση του αναδόχου πέραν του προσφερόμενου αντίτιμου μέχρι την οριστική παραλαβή της προμήθειας και την αποπληρωμή της.

Οι συμμετέχοντες στην διαδικασία του διαγωνισμού υποχρεούνται στην οικονομική τους προσφορά (σε χωριστή στήλη) να αναγράψουν τις τιμές του ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟΥ ΤΙΜΩΝ και τον Α/Α κατά την ημερομηνία κατάθεσης της προσφοράς. Σε περίπτωση που το είδος δεν παρακολουθείται από το ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟ ΤΙΜΩΝ αυτό θα δηλώνεται σε υπεύθυνη δήλωση.

Προσφορές ανώτερες του ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟΥ ΤΙΜΩΝ θα απορρίπτονται ως απαράδεκτες.

Με την ένδειξη **«ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΕΩΣ»**, κατατίθενται όσα αφορούν τα έγγραφα και δικαιολογητικά του άρθ. 80 του Ν. 4412/2016 και περιλαμβάνουν αναλυτικότερα:

α. Απόσπασμα ποινικού μητρώου, ή, ελλείψει αυτού, ισοδύναμου εγγράφου που εκδίδεται από αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή του κράτους-μέλους ή της χώρας καταγωγής ή της χώρας όπου είναι εγκατεστημένος ο οικονομικός φορέας, που να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή του, από το οποίο να προκύπτει, ότι δεν έχουν καταδικασθεί με τελεσίδικη καταδικαστική απόφαση, για κάποιο από τα αδικήματα της παρ. 1 του άρθ. 73 του Ν. 4412/2016, για κάποιο από τα αδικήματα του Αγορανομικού Κώδικα, σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής τους δραστηριότητας, ή για κάποιο από τα αδικήματα της υπεξαίρεσεως, της απάτης, της εκβίασης, της πλαστογραφίας, της ψευδορκίας, της δωροδοκίας και της δόλιας χρεωκοπίας.

Το απόσπασμα αφορά στους διαχειριστές, στις περιπτώσεις των εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.), των Ιδιωτικών Κεφαλαιουχικών Εταιρειών (Ι.Κ.Ε.) και των προσωπικών

εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.) και στον πρόεδρο, τον διευθύνοντα σύμβουλο καθώς και όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου για τις ανώνυμες εταιρείες (Α.Ε.) και τους συνεταιρισμούς,

Η υποχρέωση προσκόμισης του ως άνω αποσπάσματος αφορά και στα μέλη του διοικητικού, διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου του εν λόγω οικονομικού φορέα ή στα πρόσωπα που έχουν εξουσία εκπροσωπήσεως, λήψεως αποφάσεων ή ελέγχου σε αυτό.

β. Πιστοποιητικό που εκδίδεται από αρμόδια κατά περίπτωση αρχή, και είναι σε ισχύ κατά το χρόνο υποβολής του ή που να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή του, από το οποίο να προκύπτει ότι ο οικονομικός φορέας δεν έχει αθετήσει τις υποχρεώσεις του όσον αφορά την καταβολή Φόρων και εισφορών κοινωνικής ασφάλισης (κύριας και επικουρικής). Σε περίπτωση εγκατάστασής του στην αλλοδαπή, τα δικαιολογητικά της περίπτωσης (2) εκδίδονται με βάση την ισχύουσα νομοθεσία της χώρας που είναι εγκατεστημένος ο οικονομικός φορέας, από την οποία και εκδίδεται το σχετικό πιστοποιητικό.

Για την απόδειξη της εκπλήρωσης των φορολογικών υποχρεώσεων προσκομίζεται αποδεικτικό ενημερότητας εκδιδόμενο από την Α.Α.Δ.Ε.

Για την απόδειξη της εκπλήρωσης των υποχρεώσεων προς τους οργανισμούς κοινωνικής ασφάλισης προσκομίζεται πιστοποιητικό εκδιδόμενο από τον e-ΕΦΚΑ.

Παράλληλα κατατίθεται υπεύθυνη δήλωση ότι δεν έχει εκδοθεί δικαστική ή διοικητική απόφαση με τελεσίδικη και δεσμευτική ισχύ για την αθέτηση των υποχρεώσεών τους όσον αφορά στην καταβολή φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης.

Υπεύθυνη δήλωση του προσφέροντος οικονομικού φορέα ότι δεν συντρέχουν στο πρόσωπό του οι λόγοι αποκλεισμού του άρθρου 74 του ν. 4412/2016.

Σχετικά με τα έγγραφα αποδεικτικά μέσα του άρθρου 80 του Ν. 4412/2016, οι ένορκες βεβαιώσεις γίνονται αποδεκτές, εφόσον έχουν συνταχθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή τους και οι υπεύθυνες δηλώσεις, εφόσον έχουν συνταχθεί μετά την κοινοποίηση της προσκλήσεως.

Οι υπεύθυνες δηλώσεις πρέπει να έχουν αληθές και ακριβές περιεχόμενο, άλλως επιφέρουν κυρώσεις και να φέρουν υπογραφή μετά την έναρξη διαδικασίας σύναψης συμβάσεως (ήτοι η ημερομηνία της παρούσας προσκλήσεως).

Κάθε προσφορά συντάσσεται σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο Ν. 4412/2016 όπως αυτός τροποποιήθηκε και ισχύει, στην Ελληνική Γλώσσα και υποβάλλεται μέσα σε σφραγισμένο φάκελο, στον οποίο θα αναγράφονται ευκρινώς:

- α.** η λέξη «ΠΡΟΣΦΟΡΑ» με κεφαλαία γράμματα,
- β.** η επωνυμία της αναθέτουσας αρχής (ο πλήρης τίτλος της Υπηρεσίας που διενεργεί τη διαδικασία),
- γ.** ο τίτλος της συμβάσεως (το αντικείμενο της προμήθειας),
- δ.** η καταληκτική ημερομηνία (ημερομηνία λήξης προθεσμίας υποβολής προσφορών),
- ε.** τα στοιχεία του οικονομικού φορέα (αποστολέας).

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής έντυπης προσφοράς της διαγωνιστικής διαδικασίας ορίζεται η **Δευτέρα 31-03-2025 και ώρα 10:00 π.μ.** κατά την οποία θα διενεργηθεί και η αποσφράγιση των προσφορών από την αρμόδια επιτροπή.

Οι τεχνικές προδιαγραφές του υπό προμήθεια είδους επισυνάπτονται στο τέλος της παρούσας.

Πρόσβαση στα έγγραφα: Η Πρόσκληση είναι αναρτημένη στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στο ΚΗΜΔΗΣ,

Η προσφορά θα απευθύνεται στο γραφείο προμηθειών του Γ.Ν. Κεφαλληνίας.

Προσφορά που θα υπερβαίνει την προϋπολογιζόμενη δαπάνη θα απορρίπτεται ως απαράδεκτη.

- Χρόνος ισχύος προσφορών: Εκατόν είκοσι (120) ημέρες.
- Ο προμηθευτής υπόκειται στις νόμιμες κρατήσεις.
- Το κόστος μεταφοράς, παραδόσεως του είδους βαρύνει τον Ανάδοχο.

- Επί της προσφοράς σας να αναγράφετε & τον χρόνο παραδόσεως του υλικού.

Για ότι δεν περιλαμβάνεται στην παρούσα, ισχύουν οι περί προμηθειών «ΝΟΜΟΙ-ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ».

Παρακαλώ όπως αποστείλετε την προσφορά σας στην κάτωθι ηλεκτρονική διεύθυνση:

promith.gnkef@yahoo.gr

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ
ΤΟΥ Γ.Ν.ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΑΡΤΙΝΗΣ

Παράρτημα Α'



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ
Δ.Υ.Π.Ε.
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΛΙΚΟΥ



0000138450

Αναλώσιμα κλιβάνων και όσμωσης στην Αποστείρωση

Δ4
202

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ 07/03/2025

Α. Π. - Εισαχ. 3140

05/03/2025

Α. Π. - Αποστολές: 3140

Ημ/νία:

Ημ/νία Αποστολής:

07/03/2025

ΑΙΤΗΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΕΞΩΣΥΜΒΑΤΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ

ΠΡΟΣ: ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

Παρακαλούμε να εγκρίνετε την προμήθεια των παρακάτω ειδών, που είναι απαραίτητα για την κάλυψη των αναγκών του τμήματος: και τα οποία δεν υπάρχουν στην αποθήκη.

Τρόφιμα Βιοϊατρικός Εξοπλισμός Η/Μ Εξοπλισμός Αναλώσιμα

A/A	Κωδικός	Είδος υλικού	Μονάδα Μέτρησης	Ποσότητα	Προϋπολογισμός Δαπάνης
		Αναλώσιμα 2 κλιβάνων GETINGE GSS67H132E			
		- Ελαστικό σφράγισης θύρας κλιβάνου GSS	ΤΜΧ.	4	1.088€/ΤΜΧ+ΦΠΑ24%
		- Στέλεχος ανεπίστροφης βαλβίδας 3/8"	ΤΜΧ.	4	47€/ΤΜΧ. + ΦΠΑ24%
		- Στεγανωτικό kit πνευματικής βαλβίδας 3/8"	ΤΜΧ.	6	32€/ΤΜΧ. + ΦΠΑ24%
		- Φλάντζα keller	ΤΜΧ.	2	18€/ΤΜΧ. + ΦΠΑ24%
		- Ελαστικός δακτύλιος	ΤΜΧ.	2	29€/ΤΜΧ. + ΦΠΑ24%
		Αναλώσιμα μονάδας αφαλάτωσης combo 80			
		- Φίλτρο 10 micron	ΤΜΧ.	1	60€/ΤΜΧ. + ΦΠΑ24%
		- Φίλτρο ενεργού άνθρακα	ΤΜΧ.	1	75€/ΤΜΧ. + ΦΠΑ24%
		- Μεμβράνη αντίστροφης όσμωσης	ΤΜΧ.	2	222€/ΤΜΧ. + ΦΠΑ24%

ΣΥΝΟΛΟ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% ή 6.702,20€

Βεβαιώνεται ότι δεν υπάρχει στην αποθήκη Για το Γραφείο Διαχείρισης Υλικού

υπογραφή

Βεβαιώνεται ότι δεν υπάρχει σύμβαση Για το Τμήμα Προμηθειών

υπογραφή

Υπάρχει πίστωση στον Κ.Α. Ο/Η Υπεύθυνος Λογιστηρίου/Προϋπολογισμού

υπογραφή

Η προμήθεια των ειδών θα γίνει: Με απευθείας συμφωνία Με ενδεικτικές τιμές Με τιμές ΦΕΚ

Με πρόχειρο διαγωνισμό Με τιμές βάσει προηγούμενου λήξαντος διαγωνισμού

Ο/Η Προϊστάμενος Οικονομικού

Ο/Η Διοικητικός Διευθυντής

Ο/Η Διοικητής

(υπογραφή - σφραγίδα)

(υπογραφή - σφραγίδα)

(υπογραφή - σφραγίδα)

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ

Εγκρίνεται η σκοπιμότητα!

A/A	Επωνυμία Προμηθευτή	Τηλέφωνο	Ημ/νία Προσφοράς	Προσφερόμενη Τιμή

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ (ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ - Τ.Κ. - ΠΟΛΗ - ΤΗΛ. - FAX)

Getinge Czech Republic, s.r.o., Na Strži 1702/65, Praha 4, Czech Republic

GETINGE **Authorization Letter**

Date: 09 January 2025

We, company Getinge Czech Republic, s.r.o., Na Strži 1702/65, Praha 4, Czech republic,
Herewith confirm that:

HOSPITECNICA LTD
Xanthou 10
177 78 Tavros, Greece
Registration No. 102549 in Greek Chamber of Commerce,

Ακριβές αντίγραφο του στην Αγγλική γλώσσα
πρωτοτύπου, του οποίου ακριβής μετάφραση στην
Ελληνική γλώσσα αποτελεί το συνημμένο έγγραφο.

Αθήνα,
Ο βεβαιών δικηγόρος
και έχων επαρκή γνώση
της Αγγλικής

Is our exclusive authorized and official Distributor for the whole territory of Greece for the following
companies part of Getinge Group:

Full legal company name	Postal address	Zip code and city	Country
MAQUET (Suzhou) Co.,Ltd	No.158 Fangzhou Road,	SIP Suzhou 215024 P.R.China	CN China
MAQUET GmbH	Kehler Str. 31	DE-76437 Rastatt	DE Germany
Getinge Hospital Solutions GmbH	Kehler Str. 31	DE-76437 Rastatt	DE Germany
Getinge IC Production Poland spółka z o.o.	ul. Szkolna 30	62-064 Plewiska	PL Poland
Getinge Disinfection AB	BOX 1505	SE 351 15 Växjö	SE Sweden
Getinge Sterilization AB	BOX 69	305 05 Getinge	SE Sweden
Steritec Products Mfg Co., Inc.	74 Inverness Drive East	80112 Englewood	US USA
Getinge Infection Control AB	Box 69, SE-305 05 Getinge	SE Sweden	Sweden
Quadralene Ltd.	Bateman Street	Derby, DE23 8JL	GB Great Britain
Getinge IT Solutions Ltd	Bowling Hill Business Park Quarry Rd Chipping Sodbury Bristol United Kingdom	BS37 6JL	GB Great Britain

Therefore, HOSPITECNICA LTD is authorized to:

1. Import, offer, register, sell, maintain and store the products (Equipment & Spare Parts) manufactured by us on the whole territory of Greece.
2. Participate in public and private tenders and complete tender actions, sign contracts with hospitals and perform all the activities related to the delivery and service maintenance of the equipment, manufactured by us.
3. Register products, participate in procedures and negotiate the prices of Products with the local Authority (E.O.F.) as well as other governmental institutions.

We also confirm that HOSPITECNICA LTD has an authorized service centre in Greece with qualified service engineers.

All the necessary quantities of our products will be available in case HOSPITECNICA LTD is given an award of contract.

The letter is valid until 31.12.2025 unless sooner terminated by written notice by any party.

Your Sincerely

Mgr. Jiri Lacina, MBA
Managing director

Jiri Lacina

Getinge Czech Republic, s.r.o.
Na Strži 1702/65
140 00 Praha - Nusle
IČO: 030 53 601, DIČ: CZ03053601

Electronically signed by Jiri Lacina
Reason: I approve this document.
Date: Jan 9, 2025 10:10 GMT+1

Getinge Czech Republic, s.r.o., Na Strži 1702/65, Praha 4, Česká republika
E-mail: sales.se@getinge.com Company ID: 03053601 VAT ID: CZ03053601
Company registered in the Commercial Register of the Municipal Court Prague, Section C, File No. 226781

Bank connection: BNP Paribas Account
No.: 9810028, Bank code: 6300
IBAN: CZ38 6200 0062 1600 1059 4017
BIC: COBACZPXXXX

ΣΤΡΑΤΗΣ ΗΜΑΝΤΗΣ
ΑΙΚΗ ΟΡΟΑΜ/ΣΗΠ 1688
ΝΟΤΑΡΑ 49 - ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ Τ.Κ.: 18591
ΤΗΛ.: 210 4718257 - 2021017
ΚΙΝ: 6992-990762
17PM - 0271207904 - ΔΟΥ Α' ΠΕΙΡΑΙΑ

ΣΤΡΑΤΗΣ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ
ΝΟΤΑΡΑ 49
ΤΗΛ: 210 118251
ΚΙΝ:
ΑΦΜ: 027120704

ΣΤΡΑΤΗΣ ΣΗΜΑΝΤΗΡΗΣ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ ΑΜ/ΔΣΠ 1608
ΝΟΤΑΡΑ 49 ΠΕΙΡΑΙΑΣ Τ.Κ.: 18531
ΤΗΛ.: 210 118251 - 2021017
ΚΙΝ: 6932 836762
ΑΦΜ: 027120704 ΔΟΥ: Α' ΠΕΙΡΑΙΑ

Getinge Czech Republic, s.r.o., Na Strži 1702/65, Πράγα 4, Δημοκρατία της Τσεχίας

GETINGE **Επιστολή Εξουσιοδότησης**

Ημερομηνία: 10 January 2025

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΣΗΣ
 ΑΡΧΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΣ
 ΠΕΙΡΑΙΑΣ 160
 4118251 - 2021017
 ΚΑΤΑΡΤΙΣΤΗΣ
 ΑΡΧΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΣ
 ΠΕΙΡΑΙΑΣ 160
 6932 856762
 ΑΦΜ: 027120704 - ΔΟΥ: Α' ΠΕΙΡΑΙΑ

Εμείς, η εταιρεία Getinge Czech Republic, s.r.o., Na Strži 1702/65, Πράγα 4, Δημοκρατία της Τσεχίας, με το παρόν επιβεβαιώνουμε ότι η:

HOSPITECNICA E.Π.Ε.
 Ξάνθου 10
 177 78 Ταύρος, Ελλάδα
 Αριθμός καταχώρησης 102549 στο Ελληνικό Εμπορικό Επιμελητήριο,

Ακρίβης μετάφραση του κειμένου του συνημμένου στην Αγγλική γλώσσα εγγυώμεθα

Αθήνα, 14/01/2025
 Ο βεβαιών για την ακριβή
 μετάφραση δικηγόρος
 και έχων επαρκή
 γνώση της Αγγλικής

Είναι ο αποκλειστικός εξουσιοδοτημένος και επίσημος διανομέας για όλη την επικράτεια της Ελλάδας για τις ακόλουθες εταιρείες του ομίλου Getinge:

Πλήρης νόμιμη επωνυμία εταιρείας	Ταχυδρομική Διεύθυνση	Ταχυδρομικός κώδικας και πόλη	Χώρα
MAQUET (Suzhou) Co., Ltd	No.158 Fangzhou Road,	SIP Suzhou 215024 P.R.China	CN Κίνα
MAQUET GmbH	Kehler Str. 31	DE-76437 Rastatt	DE Γερμανία
Getinge Hospital Solutions GmbH	Kehler Str. 31	DE-76437 Rastatt	DE Γερμανία
Getinge IC Production Poland spółka z o.o.	ul. Szkolna 30	62-064 Plewiska	PL Πολωνία
Getinge Disinfection AB	BOX 1505	SE 351 15 Växjö	SE Σουηδία
Getinge Sterilization AB	BOX 69	305 05 Getinge	SE Σουηδία
Sterilec Products Mfg Co., Inc.	74 Inverness Drive East	80112 Englewood	US Η.Π.Α.
Getinge Infection Control AB	Box 69, SE-305 05 Getinge	SE Sweden	Σουηδία
Quadrane Ltd.	Bateman Street	Derby, DE23 8JL	GB Μεγάλη Βρετανία
Getinge IT Solutions Ltd	Bowling Hill Business Park Quarry Rd Chipping Sodbury Bristol United Kingdom	BS37 6JL	GB Μεγάλη Βρετανία

Ως εκ τούτου, η **HOSPITECNICA E.Π.Ε.** εξουσιοδοτείται να:

- Εισάγει, προσφέρει, καταχωρεί, πωλεί, συντηρεί και αποθηκεύει τα παραγόμενα από εμάς προϊόντα (Εξοπλισμός και Ανταλλακτικά) σε όλη την επικράτεια της **Ελλάδας**.
- Συμμετέχει σε δημόσιους και ιδιωτικούς διαγωνισμούς και ολοκληρώνει τις διαγωνιστικές ενέργειες, να υπογράφει συμβάσεις με Νοσοκομεία και να εκτελεί όλες τις δραστηριότητες που σχετίζονται με την παράδοση και συντήρηση του εξοπλισμού, που κατασκευάζεται από εμάς.
- Καταχωρεί προϊόντα, συμμετέχει σε διαδικασίες και διαπραγματεύεται τις τιμές των προϊόντων με την τοπική αρχή (Ε.Ο.Φ.) καθώς και άλλους κυβερνητικούς φορείς.

Επιβεβαιώνουμε επίσης ότι η εταιρεία **HOSPITECNICA E.Π.Ε.** διαθέτει εξουσιοδοτημένο κέντρο σέρβις στην Ελλάδα με εξειδικευμένους μηχανικούς παροχής σέρβις.

Όλες οι απαραίτητες ποσότητες των προϊόντων μας θα είναι διαθέσιμες σε περίπτωση ανάθεσης σύμβασης στην εταιρεία **HOSPITECNICA E.Π.Ε.**

Η επιστολή ισχύει μέχρι τις 31.12.2025, εκτός εάν τερματιστεί νωρίτερα με γραπτή ειδοποίηση από οποιοδήποτε μέρος.

Με Εκτίμηση

ΓΙΡΙ ΛΑΣΙΝΑ Mgr. Jiri Lacina, MBA
 Διευθύνων Σύμβουλος
 (Ηλεκτρονική Υπογραφή & Σφραγίδα της Getinge Czech Republic, s.r.o.)

Getinge Czech Republic, s.r.o.
 Na Strži 1702/65
 140 00 Praha - Nusle
 ΙCΟ: 030 53 601, ΔΙC: CZ03053601
 -2-

Getinge Czech Republic, s.r.o., Na Strži 1702/65, Praha 4, Česká republika
 E-mail: sales.see@getinge.com Company ID: 03053601 VAT ID: CZ03053601

Company registered in the Commercial Register of the Municipal Court in Prague, Section C, File No. 226781

Bank connection: BNP Paribas Account
 No.: 6810028, Bank code: 6300
 IBAN: CZ38 6200 0062 1800 1059 4017
 BIC: COBACZPXXXX



ΠΡΟΣΦΟΡΑ		ΑΠΟ: HOSPITECNICA	
		Εξοπλισμός Νοσοκομείων • Εγκαταστάσεις • Συντηρήσεις Τηλ. 210-48.38.222 Email info@hospitecnica.gr ΑΦΜ: 095526068 ΓΕΜΗ: 712501000	
Προς:	Γ.Ν. ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑΣ (ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ)	Ημερομηνία:	13 Φεβρουαρίου 2025
Email:	prosfores@1699.syzefxis.gov.gr & a.gasparinatos@1699.syzefxis.gov.gr	Αρ. Τηλ :	2671361341
Τμήμα :	Τεχνική Υπηρεσία	Υπ' όψιν :	κ. Γασπαρινάτος
Κοιν/ση:	Τμήμα Προμηθειών		
Θέμα:	Προσφορά αναλωσίμων χρήσης και συντήρησης μηχανημάτων GETINGE Κ.Α.		Σελ.:1

Αξιότιμοι κύριοι,

Στα πλαίσια της Εγγύησης καλής λειτουργίας των δύο (2) Νέων κλιβάνων GETINGE GSS67H13 2E (S/N: ΒΑΑ106703 & ΒΑΑ106704) και της μονάδας αφαλάτωσης αντιστροφής όσμωσης COMBO 80, απαιτείται η αντικατάσταση των κάτωθι υλικών προκειμένου να γίνουν οι εργασίες Ετήσιας Τακτικής Συντήρησης εντός του **Απριλίου 2025**.

Οι εργασίες συντήρησης πρέπει να γίνουν από εξειδικευμένο τεχνικό προσωπικό με γνήσια ανταλλακτικά του κατασκευαστικού οίκου (ίδε συνημμένο απόσπασμα Service Manual).

ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ 2 ΚΛΙΒΑΝΩΝ GETINGE GSS67H132E:

Κωδικός	Περιγραφή	Τιμή / τεμ. €	Τεμ.	Σύνολο €
579 00 28 11	Ελαστικό σφράγισης θύρας κλιβάνου GSS	1.088,00 €	4	4.352,00 €
478 95 50 11	Στέλεχος ανεπίστροφης βαλβίδας 3/8"	47,00 €	4	188,00 €
569 91 89 03	Στεγανωτικό κιτ πνευματικής βαλβίδας 3/8"	32,00 €	6	192,00 €
740 42 16 14	Φλάντζα keller	18,00 €	2	36,00 €
602 43 51 62 4	Ελαστικός δακτύλιος	29,00 €	2	58,00 €

ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΜΟΝΑΔΑΣ ΑΦΑΛΑΤΩΣΗΣ COMBO 80:

AV-RO01502	Φίλτρο 10micron	60,00 €	1	60,00 €
AV-RO01501	Φίλτρο ενεργού άνθρακα	75,00 €	1	75,00 €
AV-RO01504	Μεμβράνη αντιστροφής όσμωσης	222,00 €	2	444,00 €
Σύνολο:				5.405,00 €
Φ.Π.Α. 24%:				1.297,20 €
Γενικό Σύνολο:				6.702,20 €

Σημείωση: Τα μηχανήματα είναι σε Εγγύηση καλής λειτουργίας έως τις **13/04/2025**.
Τα αναλώσιμα χρήσης και συντήρησης εξαιρούνται της εγγύησης.

Ισχύς προσφοράς : 60 ημέρες
Χρόνος παράδοσης : Εντός 3 – 4 ημερών
Τρόπος πληρωμής : Εντός 30 ημερών
Τιμές : Σύμφωνα με την Προσφορά μας από 05/04/2023 (ίδε αντίγραφο).

Με εκτίμηση,

HOSPITECNICA Νοσοκομειακός
Εξοπλισμός - Εγκαταστάσεις - Συντηρήσεις Ε.Π.Ε.
Σάνθου 10 - 177 78 Ταύρος
ΑΦΜ: 095526068 - ΔΟΥ: Α' Αθηνών
Τηλ: 210 48 38 222 - 3, info@hospitecnica.gr

HOSPITECNICA ΕΠΕ

Ιωάννης Κορακιανίτης
Διαχειριστής

Συνημμένα:

- Δήλωση Αποκλειστικότητας του οίκου GETINGE
- Πιστοποίηση GETINGE για τους εξουσιοδοτημένους τεχνικούς της HOSPITECNICA
- Σύμβαση συνεργείου Αθήνας και Θεσσαλονίκης
- Απόσπασμα Service Manual
- Απόσπασμα της από 05/04/2023 Προσφοράς

ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ Αθήνα, 5 Απριλίου 2023

Προς:
Γ.Ν. ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑΣ (ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ)
Σουηδίας 17, Αργοστόλι 281 00

Υπόψη: Τμήμα Προμηθειών (email: prosfores@1699.syzefxis.gov.gr)

Κοιν: κ. Παπαδάκη (email: k.papadakis@plethron.gr)
Κ. Παπαντωνόπουλου (email: t.papantonopoulos@plethron.gr)

Θέμα: «Αναλώσιμα χρήσης & συντήρησης εξοπλισμού GETINGE Κεντρικής Αποστείρωσης»

Κωδικός	Περιγραφή	Τεμ/Ετος περίπου	Τιμή / Τεμ
ΚΛΙΒΑΝΟΣ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗΣ ΑΤΜΟΥ GETINGE GSS67H10 2Ε (2 τμχ)			
ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΧΡΗΣΗΣ			
579002811	Ελαστικό σφράγισης θύρας	4	1.088,00 €
470788801	Αποστειρωμένο φίλτρο αέρα	8	210,00 €
ΕΜΠΟΡΙΟ	Χαρτί καταγραφικό	Ανάλογα την χρήση	-
ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ			
478955011	Repair kit for check valve ½"	4	47,00 €
569918903	Sealing set for piston valve 569918901&02	6	32,00 €
579320726	SEALING SET	2	175,30 €
740421614	O-RING 18,1X1,6 EPDM	2	18,00 €
6023431401	GASKET for Element flange	10	103,81 €
6015557910	REPAIR KIT VALVE check valve	2	139,88 €
6024351624	O-RING SEALING KIT	2	29,00 €
ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ GETINGE 46-5 (2 τμχ)			
ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΧΡΗΣΗΣ			
503840300	Απόλυτο φίλτρο	2	520,00 €
6001692431	Απορρυπαντικό (συσκ. 5 Lit) Τύπος: Getinge Universal Detergent	Ανάλογα την χρήση	49,00 €
503435831	Ουδετεροποιητικό (συσκ. 5 Lit) Τύπος: Getinge Neutralizer	Ανάλογα την χρήση	53,00 €
503435431	Διαβρεκτικό (συσκ. 5 Lit) Τύπος: Getinge Rinse Aid	Ανάλογα την χρήση	55,00 €
ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ			
501380400	Πρόφιλτρο	2	20,00 €
503611700	Κιτ επισκευής δοσομετρικής	6	66,00 €
930830	Πλαστικός σωλήνας 5x8	12	12,00 €
501867200	Καρβονάκι μοτέρ στεγνωτήρα	4	64,00 €

HOSPITECNICA ΕΠΕ
Ξάνθου 10, 177-78 Ταύρος Αττικής
Τηλ. 210 4838222
info@hospitecnica.gr, www.hospitecnica.gr
ΑΦΜ: 095526068 ΓΕΜΗ: 712501000

Ιωάννης Καρακωνάνης
Διαχειριστής

GETINGE ✱

Κωδικός	Περιγραφή	Τεμ/Έτος περίπου	Τιμή / Τεμ
ΜΟΝΑΔΑ ΑΦΑΛΑΤΩΣΗΣ ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΗΣ ΟΣΜΩΣΗΣ COMBO 80			
AV-RO01501 AV-RO01502	Φυσίγγιο προφίλτρου αντίστροφης όσμωσης (σετ). Περιλαμβάνει: α. Φίλτρο ενεργού άνθρακα (τεμ. 1) Carbon prefilter b. Φίλτρο 10 micron (τεμ. 1) Sediment Prefilter	Ανάλογα την χρήση. Ειδικότερα: Βάσει ρυπαντικού φορτίου στο νερό τροφοδοσίας (προσδόκιμο 3 μήνες) Βάσει ρυπαντικού φορτίου στο νερό τροφοδοσίας (προσδόκιμο 3 μήνες)	75,00 € 60,00 €
AV-RO01504	Μεμβράνη αντίστροφης όσμωσης TLC 350	Ανάλογα την χρήση. Ειδικότερα: Ανά έτος εφόσον το νερό τροφοδοσίας τηρεί τις παραμέτρους σχεδιασμού της μονάδας, ήτοι αγωγιμότητα 350μS – σκληρότητα 0°F	222,00 €
Εμπορίου	Χονδρό αλάτι πλυμένο αποσκληρυντή	Ανάλογα την χρήση	-
ΣΥΣΚΕΥΗ ΠΛΥΣΗΣ ΣΚΩΡΑΜΙΔΩΝ ARJO TORNADO			
499679600	Σωληνάκι δοσομετρικής αντλίας	1	101,00 €
6319228	Σφικτήρας	4	18,18 €
6001745601	Σωλήνας 5x8	2	5,53 €
503323100	Φίλτρο αέρα	1	218,00 €

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:

ΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΥΛΙΚΑ ΕΞΑΙΡΟΥΝΤΑΙ ΤΗΣ ΕΓΓΥΗΣΗΣ.

ΤΙΜΕΣ

: Βάσει Τιμοκαταλόγου 2023.

Οι παραπάνω τιμές επιβαρύνονται με Φ.Π.Α. 24%.

ΠΑΡΑΔΟΣΗ

: Εντός 2 - 3 ημερών από την παραγγελία (από στοκ της εταιρείας μας)

Με εκτίμηση,

ΙΟΑΝΝΙΣ**KORAKIANITIS****HOSPITECNICA ΕΠΕ**Digitally signed by
ΙΟΑΝΝΙΣ ΚΟΡΑΚΙΑΝΙΤΗΣ
Date: 2023.04.05
17:15:39 +03'00'